Mentions légales
1. Éditeur du site
Terre & Savoir, une entreprise fondée et dirigée par Sylvain Trommenschlager, ingénieur agronome basé en Haute-Marne.
Adresse : 12 rue de la Forge 52700 Manois
Téléphone : 06 31 18 56 73
E-mail : terreetsavoir@gmail.com
Numéro SIRET : 
Directeur de la publication : Mickael Labadie
2. Hébergeur
Nom de l’hébergeur : IONOS SARL
Adresse : 7, place de la Gare – BP 70109 57201 Sarreguemines
Mail : confidentialité@ionos.fr
3. Présentation du site
Terre & Savoir accompagne les agriculteurs vers une performance durable. Spécialiste de la nutrition végétale et des équilibres sol/plante, Sylvain met son expertise au service des exploitations en grandes cultures.
Le site propose des formations en présentiel dans un centre de formation, des e-formations, du conseil personnalisé, un suivi technique, ainsi que la vente de fertilisants.
4. Propriété intellectuelle
L’ensemble des contenus présents sur ce site (textes, images, vidéos, logos, etc.) est la propriété exclusive de Terre & Savoir ou de ses partenaires et est protégé par les lois relatives à la propriété intellectuelle. Toute reproduction, modification ou utilisation non autorisée est interdite sans accord préalable écrit.
5. Données personnelles
Conformément au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD), vous disposez d’un droit d’accès, de modification, de rectification et de suppression des données vous concernant.
Pour exercer ces droits, vous pouvez contacter Terre & Savoir à l’adresse e-mail suivante : terreetsavoir@gmail.com.
Les données collectées sont utilisées uniquement pour la gestion des services proposés (formations, conseils, ventes) et ne seront en aucun cas transmises à des tiers sans consentement préalable.
6. Cookies
Le site utilise des cookies pour améliorer votre navigation. Vous pouvez configurer votre navigateur pour les refuser, mais certaines fonctionnalités pourraient ne pas être accessibles.
7. Responsabilité
Terre & Savoir ne peut être tenu responsable des dommages directs ou indirects liés à l’utilisation du site ou à l’impossibilité d’y accéder.
Le site peut contenir des liens vers des sites externes ; Terre & Savoir décline toute responsabilité quant au contenu de ces sites.
8. Droit applicable et juridiction
Les présentes mentions légales sont soumises au droit français.
En cas de litige, les tribunaux compétents sont ceux du ressort de la Haute-Marne.

