Conditions générales de vente (CGV)
1. Objet
Les présentes CGV régissent la vente des prestations de formation, conseils, suivi technique, et vente de fertilisants proposées par Terre & Savoir.
2. Commandes
Toute commande engage le client à respecter les présentes conditions. La commande est validée après acceptation du devis ou inscription confirmée.
3. Tarifs
Les tarifs sont indiqués en euros, toutes taxes comprises (TTC). Terre & Savoir se réserve le droit de modifier ses prix à tout moment, mais les commandes sont facturées selon les tarifs en vigueur lors de leur validation.
4. Modalités de paiement
Le paiement s’effectue par virement, carte bancaire ou PayPal. Le délai de paiement est de 30 jours à compter de la facture.
5. Annulation et remboursement
Toute annulation doit être signalée par écrit. Les conditions de remboursement sont les suivantes :
· Annulation plus de 15 jours avant la prestation : remboursement intégral.
· Annulation moins de 3 jours : aucun remboursement ou remboursement partiel selon cas particulier.
6. Responsabilité
Terre & Savoir s’engage à fournir ses services avec diligence et professionnalisme. Sa responsabilité ne pourra être engagée en cas de non atteinte des résultats escomptés, dépendant de facteurs externes.
7. Propriété intellectuelle
Les supports de formation et conseils sont la propriété exclusive de Terre & Savoir. Toute reproduction ou diffusion sans autorisation est interdite.
8. Litiges
En cas de litige, les parties chercheront une solution amiable avant toute procédure judiciaire. Le droit applicable est le droit français.

